

Erratum

In the article by Vika Fatafehi Hala'ufia Lemoto *et al.* entitled “**The Incidence of Desaturation during Anesthesia in Adult and Pediatric Patients: A Retrospective Study**”, which appeared in the October 2018 issue, Vol.72, No.5, pp467-478, an author name should be corrected.

Error:

Takashi Matsuzaki

Correction:

Takashi Matsusaki